

暑假打工赚得第一笔工资

领钱了买礼物孝敬长辈

高考过后,不少学生做起了暑期学生工,赚取人生的第一笔工资,家住薛城区中和嘉园的小股就是暑期学生工的一员,当他拿到工资后,不仅给爸妈买了礼物,还给爷爷奶奶和姥爷也买了礼物。

小股是个懂事听话的孩子,高考结束后,并没有像身边的同学一样忙着去旅游,或者宅在家里玩电脑,而是选择到亲戚家经营的超市做起了暑期工。前几天,工作了一个月的小股拿到了自己人生的第一笔工资,虽然只有1000块钱,但是拿着自己人生第一笔工资,小股心里却觉得这笔钱意义重大。

为了让这1000元钱花的有意义,小股决定拿出一部分钱来给爸爸妈妈买礼物,表达自己的孝心,也向他们证明自己已经长大了懂事了。而剩下的钱小股打算留着当零花钱,买点自己喜欢的东西,这样就不用再伸手跟爸爸妈妈要钱了。

知道爸妈都喜欢运动,小股就趁休班的时候,花费四百多元给爸爸妈妈每人选购了一套运动装。当小股把运动装给爸妈的时候,看到了爸妈喜悦和感动的表情,但是意料之外的是,小股看到了和他们住在一起的姥爷流露出既羡慕又有些失落的表情。如今买礼物却只想到爸爸妈妈而忽略了姥爷,而且姥爷已经八十多岁,一直非常疼爱自己。同样,爷爷奶奶也从小就把他当宝贝一样宠



爱着,而自己也从来没有给他们买过礼物,想到这里小股决定用打算给自己买东西的钱给姥爷和爷爷奶奶也都买一份礼物。

最终在妈妈的建议下,小股给姥爷购买了一套新衣服,又给爷爷和奶奶买了新的唱戏机和不少他们喜欢吃的点心。三位老人收到小股的礼物,都十分高兴,当小股的爸爸妈妈自豪地向三位老人介绍,这些礼物都是小股用自己第一个月打工的工资买来孝敬他们的以后三位老人更是感动,尤其是小股的奶奶,拉着小股的手流下了激动的泪水。

看着姥爷和爷爷奶奶都那么开心,小股更开心。“从小到大,姥姥姥爷和爷爷奶奶都没少疼我,甚至比我爸妈还宠我,现在他们都老了,我能赚钱了,不仅要孝敬爸妈,更要及时的孝敬这些老人,而且我孝敬他们,他们爸妈更高兴也更欣慰。”小股说。

(记者 杨舒)

起初脚底有些痛 慢慢全身热乎乎

趾压板健身痛并快乐着



杨女士的孩子在趾压板上玩耍

“看着电视综艺节目中那些明星在趾压板上扭曲的表情,原本以为是为了节目效果,但是把趾压板买回家体验一下,才知道这些明星没有夸张,真的是痛并快乐着。”近日,家住市中心的杨女士说道。

现在很多电视综艺节目上都出现了趾压板,也有不少老人经常出去走鹅卵石路,感觉效果应该是一样的,而且身边也有朋友购买,所以杨女士就在网上买了几块,打算在家里来回走,以此锻炼身体。起初脚底有些痛,忍痛走一会儿后就能感觉到脚底发热,进而全身也是热乎乎的,杨女士表示真得自己体验之后才能知道什么叫“痛并快乐着”。

随后,记者在淘宝网上输入趾压板作为关键字,出现了六千余件宝贝,发现卖出最多的商家

月销量两万余件。“原本这个作为一个健身器材很少有人问津,直到最近两年的综艺节目上明星们上面‘受虐’后,销售量开始慢慢的多了起来,其实这效果就和走鹅卵石路的效果是一样的,都是通过刺激脚底的穴位达到健身的效果,现在很多人都买来在家里健身、体验。”一淘宝店家介绍说。

但是使用趾压板要掌握一个度,不少店家纷纷如此建议。在多家店铺中,都在温馨提示,赤脚在上面慢走15分钟到20分钟,速度不宜过快,时间不宜过长。而且有些店家还特别提示小孩子在上面不能超过十分钟。“小孩子的脚还处在发育阶段,所以尽量不要使用这个。”一卖家说。

(记者 李帅 文/图)

准备20多天 排练了16个节目

志愿者活跃小区居民生活



志愿者载歌载舞

7月25日晚,滕州市滨江社区灯光璀璨,歌声嘹亮。志愿者义务演出队的演员们翩翩起舞,吸引了众多社区居民观看。居民们对志愿者的精彩演出报以热烈的掌声。

这是滕州市志愿者协会组织的志愿者义务演出进社区活动的首场演出。“我们这次志愿者义务演出进社区活动,准备了20多天,这次参加演出活动的有社区志愿者社会服务工作者等爱心人士,年龄最大的80多岁,来自不同的岗位,天气虽然热,但他们积极性高,冒酷暑,加班加点排练节目,他们自编自演,排练了16个节目,有大合唱《祝福祖国》、有舞蹈等节目,丰富多彩,主要宣传正能量,促进社区和谐。”志愿者协会的贾会长说。

由30人组成的大合唱《祝福祖国》拉开了晚会的序幕,这30名演员都是来自社区的老年志愿者,她们放声高歌,歌声嘹亮,唱出了她们祝福祖国,热爱祖国的的心声。65岁的李女士说:“我们



这些老年人都是志愿者,我们为给了社区居民演出,排练了好几天,白天排练,晚上加班排练,天气虽然热,但是我们还是坚持排练,能为居民演唱,我们很高兴。”

“他们这些志愿者,太辛苦了,这么热的天,还给我们演唱,我们很高兴,很感动,他们演出的节目也很精彩,我们都愿意看,他们的演出给我们带来了快乐,给小区带来了精神文化食粮,丰富了小区的文化生活,我们感谢他们。”观看演出的居民张先生说道。

(特约记者 侯志龙 文/图)

孩子独乘电梯 妈妈一口气从12楼追到1楼

一岁娃“电梯惊魂”吓坏妈

近日,家住滕州市锦泰铭城小区的张女士,打算从12楼乘电梯下楼,突然想起家里还有一袋垃圾未扔,于是走出电梯去拿垃圾袋的一瞬间,一岁半的儿子突然就乘电梯下去了。

发现儿子乘电梯下去之后,张女士慌忙从楼梯往下跑,到楼下后看到儿子被邻居刘女士搂在怀里等她,儿子因为离开妈妈的视线哭了起来。

邻居刘女士说,她提着刚买回来的菜正要上电梯,突然发现发现了这个还不会说话的小娃娃,站在电梯里哭。刘女士看到这么小的孩子在电梯里,第一反应就是孩子的妈妈“丢”了。于是她把孩子从电梯里抱出来,等着这位粗心妈妈。“我估计孩子可能是不小

心按了电梯按钮,所以先下来了,家人可能还在楼上,于是我就一边哄孩子,一边等着孩子的家人,找不到孩子家长肯定非常着急。”刘女士在楼下等了不到五分钟的时间,孩子的妈妈张女士满头大汗,气喘吁吁地从楼梯跑了过来,看到孩子之后一下子抱起来。

原来,张女士把孩子放在电梯口,打算回家拿垃圾。哪知孩子自己走进电梯,按了最下面的按键。“孩子平时挺乖的,我当时想,就几秒钟的时间,不会出什么



问题,没想到回来的时候发现电梯已经下去了,最担心的是孩子自己在电梯里会害怕,到了一楼怕是被别人抱走了,越想越害怕,我一口气从12楼跑到1楼。”张女士说道。

孩子的模仿能力特别强,总会模仿大人的动作,所以,家长在看护孩子的时候,一定不能离开自己的视线,以免出现意外。

(记者 姚付林)



连日高温,不少家长带着孩子在东湖公园湖边浅水处戏水。在此提醒广大市民,让孩子戏水的同时,一定要注意安全。

(记者 苏羽 摄)

